

## ЗВІТ

### про базове відстеження результативності регуляторного акту

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Рішення міської ради від 29.05.2013 №16 "Про встановлення мінімальної вартості місячної оренди 1(одного) квадратного метра загальної площі нерухомого майна на території міста Запоріжжя".

#### Назва виконавця заходів з відстеження

Виконавцем заходів базового відстеження є департамент фінансової та бюджетної політики міської ради.

#### Цілі прийняття акта

1. Метою прийняття регуляторного акту є удосконалення механізму адміністрування податку на доходи фізичних осіб, запобігання створенню схем його мінімізації певною категорією платників.
2. Державні податкові інспекції міста під час здійснення контролю за правильністю нарахування доходів, які включаються фізичними особами (громадянами) до загального річного оподатковуваного доходу, мають керуватись зазначеним рішенням.
3. Поповнення дохідної частини бюджету міста.

#### Строк виконання заходів з відстеження

Виконання базового відстеження здійснювалось протягом липня-серпня поточного року.

#### Тип відстеження

Відстеження є базовим.

#### Методи одержання результатів відстеження

Проаналізовано статистичні дані, отримані від територіальних податкових органів щодо стану річного декларування доходів фізичними особами за окремим видом діяльності, для подальшого їх співставлення з аналогічними показниками наступних звітних (податкових) періодів.

#### Дані, на основі яких відстежується результативність, способи їх одержання

Відстеження результативності забезпечується на підставі наступних даних:  
- фактичні суми надходжень до бюджету міста податку на доходи фізичних осіб за кодом класифікації доходів 11010500 «Податок на доходи фізичних осіб,

що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування» (відповідно до вписок управління державної казначейської служби у м.Запоріжжі Запорізької області);

- інформація щодо кількості фізичних осіб (громадян), які відобразили у річних податкових деклараціях про майновий стан і доходи податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб, отримані від операцій з надання нерухомості в оренду (суборенду), житловий найм (піднайм), а також сума задекларованого ними доходу від такого виду діяльності та сума податку (згідно зі звітністю, наданою до районних державних податкових інспекцій).

#### Оцінка очікуваних результатів реалізації регуляторного акта

Реалізація рішення позитивно вплине на підсумки перевірок правильності нарахування, обчислення та повноти сплати податку на доходи фізичних осіб, що проводяться органами державної податкової служби; призведе до збільшення надходжень податку до загального фонду бюджету міста.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  
директор департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради

В.І.Малиш